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ИНФОРМАЦИЯ 

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих 
Асбестовского городского округа
______________________________________________________________________

от «27» сентября 2019 года                                                                                     
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение уведомления ООО «ПК Синергия» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа 
РЕШИЛИ:

дать согласие на замещение бывшим муниципальным служащим должности в ООО «ПК Синергия», поскольку место работы бывшего муниципального служащего находится в другом муниципальном образовании; конфликт интересов отсутствует.

2. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных бывшим муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга бывшего муниципального служащего недостоверны;

установить, что супругом бывшего муниципального служащего нарушены ст. 57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п. 1. ст. 23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст. 45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах.

3. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим, недостоверны;

рекомендовать Тихоновой Н.Р., главе Асбестовского городского округа, применить к муниципальному служащему администрации Асбестовского городского округа, дисциплинарное взыскание за предоставление недостоверных сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

4. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных бывшим муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные бывшим муниципальным служащим, недостоверны. 

5. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных бывшим муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные бывшим муниципальным служащим, недостоверны. 

6. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных бывшим муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные бывшим муниципальным служащим, недостоверны. 

7. Рассмотрение материалов проверки оплаты в 2018 году законно установленных налогов муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа

РЕШИЛИ:

установить, что муниципальным служащим нарушены ст. 57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст. 45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах; ст. 12 Федерального закона РФ от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в соответствии с которой муниципальный служащий обязан соблюдать нормативные правовые акты Российской Федерации;  

с учетом характера правонарушения, суммы не уплаченной пени рекомендовать указать служащей на недопустимость нарушения требований законодательства.

8. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим, недостоверны;
запросить у муниципального служащего объяснительную записку по факту предоставления недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год и рассмотреть этот вопрос на следующем заседании комиссии.
9. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим, недостоверны;
рекомендовать Тихоновой Н.Р., главе Асбестовского городского округа, применить к муниципальному служащему администрации Асбестовского городского округа, дисциплинарное взыскание за предоставление недостоверных сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
10. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных бывшим муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги бывшего муниципального служащего недостоверны;

установить, что бывшим муниципальным служащим нарушены ст.57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст.45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах; ст. 12 Федерального закона РФ от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в соответствии с которой муниципальный служащий обязан соблюдать нормативные правовые акты Российской Федерации.

11. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных директором муниципального предприятия Асбестовского городского округа
РЕШИЛИ:

установить, что супругой директора муниципального предприятия нарушены ст.57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст.45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах;
Директору муниципального предприятия предоставить сведения о заключенных договорах с супругой (индивидуальный предприниматель) за последние 3 года.
12. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных директором муниципального учреждения Асбестовского городского округа
РЕШИЛИ:

установить, что супругой директора муниципального учреждения нарушены ст.57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст.45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах.

13. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных директором муниципального учреждения Асбестовского городского округа
РЕШИЛИ:

установить, что директором муниципального учреждения Асбестовского городского округа, нарушены ст.57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст.45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах.

13. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных директором муниципального учреждения Асбестовского городского округа
РЕШИЛИ:

установить, что директором муниципального учреждения нарушены ст.57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст.45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах;
Директору муниципального учреждения предоставить объяснительную записку по факту установления расхождения в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
14. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных директором муниципального учреждения Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в отношении несовершеннолетнего ребенка директора муниципального учреждения, недостоверны;

рекомендовать Тихоновой Н.Р., главе Асбестовского городского округа, применить к директору муниципального учреждения Асбестовского городского округа, дисциплинарное взыскание за предоставление недостоверных сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
15. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных директором муниципального учреждения Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в отношении супруга директора муниципального учреждения, недостоверны;
рекомендовать Тихоновой Н.Р., главе Асбестовского городского округа, применить к директору муниципального учреждения Асбестовского городского округа дисциплинарное взыскание за предоставление недостоверных сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.
16. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в отношении супруга муниципального служащего, недостоверны;
с учетом характера правонарушения рекомендовать указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований законодательства;
установить, что супругом муниципального служащего нарушены ст.57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст.45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах.
17. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что муниципальным служащим нарушены ст.57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст.45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах; т. 12 Федерального закона РФ от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в соответствии с которой муниципальный служащий обязан соблюдать нормативные правовые акты Российской Федерации;
с учетом характера правонарушения рекомендовать указать         муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований законодательства;

17. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в отношении муниципального служащего, недостоверны;

с учетом характера правонарушения рекомендовать указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований законодательства.
18. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные в отношении муниципального служащего, недостоверны;
рекомендовать Великановой Ю.В., начальнику отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа, применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание за предоставление недостоверных сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год
19. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа                                 

РЕШИЛИ:

установить, что муниципальным служащим нарушены ст.57 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы; п.1. ст.23 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которым налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги; ст.45 Налогового кодекса РФ, в соответствии с которой  обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах; ст. 12 Федерального закона РФ от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в соответствии с которой муниципальный служащий обязан соблюдать нормативные правовые акты Российской Федерации. 
с учетом характера правонарушения рекомендовать указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований законодательства.
